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06.09.2006 г.                                                                                                                г. Москва

Пресс-релиз 
Президент РСПМ возглавил экспертный совет конкурса «Лучшее корпоративное СМИ в металлургической отрасли России и стран СНГ – 2006»
Сформирован экспертный совет 4-го конкурса «Лучшее корпоративное СМИ в металлургической отрасли России и стран СНГ-2006», которому предстоит определить лидеров корпоративных газет и журналов, теле-и радио коммуникаций и ряда других сегментов конкурса. 

Наряду с председателем экспертного совета Александром Романовым, президентом РСПМ, в него войдут представители телеканалов НТВ и Россия, «Политического журнала» и «Огонька», специализированных изданий «Норильский Никель», «Магнитогорский металл» и «Металлоснабжение и сбыт», деловой газеты "Бизнес", он-лайн издания "Газета.Ru" и др. специалисты в области корпоративных коммуникаций, маркетинга, журналистики, дизайна и издательского бизнеса. 

На участие в 4-м конкурсе «Лучшее корпоративное СМИ в металлургической отрасли России и стран СНГ – 2006» уже аккредитовались СМИ таких металлургических корпораций, как Alcoa, РУСАЛ, УГМК, Mittal Steel, ММК, Северсталь- Групп, Металлоинвест, группа Мечел, ТМК, ОМК, Группа ЧТПЗ, Севкабель-Холдинг,  Днепроспецсталь, ММК им. Ильича, Метинвест-Холдинг и др. компании из России, Украины, Узбекистана и др. стран.
Активное участие в конкурсе принимают и компании-члены Российского союза поставщиков металлопродукции. В номинации «Лучшее СМИ металлоторговых компаний» свои носители корпоративной культуры выставили Балтийская Металлургическая Компания, Металлоптторг,  Брок-Инвест-Сервис

Уральская промышленная компания и др. компании.

Результаты конкурса будут подведены 15 ноября 2006 года на конференции «Корпоративные СМИ металлургической отрасли России и стран СНГ - 2006». Победители конкурса получат памятные призы от оргкомитета выставки "Металл-Экспо’2006" и специализированного журнала "Металлоснабжение и сбыт". Во время конференции руководителей служб по связям с общественностью и редакторов, посвященной корпоративным коммуникациям, пройдет экспозиция корпоративных изданий металлургической отрасли.
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Некоммерческая организация «Российский союз поставщиков металлопродукции» (РСПМ) объединяет более 120 компаний, доля поставок металлопродукции на российский рынок которых превышает 50%. Офисы, производственные и складские мощности расположены в 60 регионах Российской Федерации. 

Участники Coюза поставляют на внутренний рынок свыше 12 млн. т. черных металлов и 150 тыс. т. проката цветных металлов. В Союз входят производственные, перерабатывающие и металлоторговые компании - сетевые и региональные. В общем количестве членов РСПМ доля трейдеров превышает 75% (в том числе около 10% - торговые дома металлургических предприятий), доля производителей, включая компании, занимающиеся реализацией и переработкой металлопроката, превышает 20%, поставщиков оборудования - около 3%. 

Деятельность РСПМ направлена на развитие бизнеса компаний - членов Союза, на повышение их конкурентоспособности и профессионального уровня, расширение взаимодействия с конечными потребителями. РСПМ предпринимает максимум усилий, чтобы гарантировать потребителям качество поставляемой продукции и необходимый уровень сервиса. В рамках Союза действует Центр финансирования новых проектов, Центр информационных технологий.
