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Пресс-релиз 
РСПМ подвел итоги конкурсов «Лучшая металлобаза России» и «Лучший сервисный металлоцентр России»
Сегодня РСПМ провел заседание жюри конкурсов «Лучшая металлобаза России» и «Лучший сервисный металлоцентр России», на котором были всесторонне проанализированы представленные анкеты и определены победители.

Всего на победу в конкурсе претендовали 25 металлобаз и 12 сервисных металлоцентров со всей России. При рассмотрении их анкет учитывались такие показатели, объемы отгрузок, эффективность использования площадей, производительность труда, количество позиций (сортамент), оборачиваемость, универсальность, количество клиентов и другие параметры. 

В сегменте СМЦ определены лидеры по таким номинациям, как «Инновации», «Дебют», по объемам производства, по производительности труда, по темпам роста и по расширению производственных мощностей.

При рассмотрении заявок на лучшую металлобазу, все конкурсанты были разделены по регионам и по группам с объемом реализации в 15 тыс. т в месяц и свыше. Это связано с тем, что практически любая региональная металлобаза не может сравниваться с московскими металлобазами – рынки в разных регионах различаются по емкости и объему потребления металлопродукции. Соответственно, члены жюри определили победителей по регионам, в сегменте цветных металлов, а также в общефедеральных номинациях по объемам отгрузок и  культуре клиентского сервиса. Жюри также решило учредить Гран-при конкурсов «Лучшая металлобаза России» и «Лучший сервисный металлоцентр России».  

Обнародование результатов конкурсов и награждение победителей состоится в рамках 9-й международной конференции «Российский рынок металлов», которая соберет 13 ноября представителей основных металлопотребляющих отраслей, топ-менеджеров и специалистов ведущих металлургических предприятий, директоров крупнейших металлоторговых компаний, а также руководителей министерств, союзов, ассоциаций и объединений из России, СНГ, Балтии и др. стран. 

Конкурсы проводятся уже в третий раз для стимулирование развития рынка металлопродукции и услуг по переработке металлопроката, для развития региональных металлоторговых компаний и ознакомления потребителей металлопродукции с достижениями ведущих компаний отрасли в сфере торговли и переработки металлопроката. Рынок металлов России с каждым годом становится все более организованным, развиваются сервисные услуги, происходит становление новых форм ведения бизнеса, связанного с дистрибьюцией металлопродукции до конечного потребителя. Грамотная складская логистика и выстраивание эффективной системы управления складом способны значительно усилить конкурентоспособность трейдерской компании. Таким образом, проведение подобных конкурсов – своевременная реакция на развитие отношений на рынке металлоторговли и металлопереработки.
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Состав жюри конкурса «Лучшая металлобаза России»:

гендиректор компании ДиПОС Александр Дроздов (Москва), гендиректор компании Протэк Лев Полянский (Воронеж), гендиректор Группы Ариэль Сергей Роленков (Москва), заместитель гендиректора компании Металлсервис Николай Мащенко (Москва), директор по развитию ИСМЦ Андрей Бардиан (Москва).

Состав жюри конкурса «Лучший сервисный металлоцентр России»: 

коммерческий директор фирмы МетаКом Лидия Костина (Самара), гендиректор компании Стальинвест Сергей Масленников (Домодедово), гендиректор компании Даймонд Игорь Плеханов (Нижний Новогород), гендиректор компании ЮгМеталлСнаб-Холдинг Руслан Булько (Ростов-на-Дону), директор по развитию ИСМЦ Андрей Бардиан (Москва).

Консультантом обоих конкурсов выступает президент РСПМ Александр Романов.

Некоммерческая организация «Российский союз поставщиков металлопродукции» (РСПМ) объединяет более 120 компаний, доля поставок металлопродукции на российский рынок которых превышает 50%. Офисы, производственные и складские мощности расположены в 60 регионах Российской Федерации. 

Участники Coюза поставляют на внутренний рынок свыше 12 млн. т. черных металлов и 150 тыс. т. проката цветных металлов. В Союз входят производственные, перерабатывающие и металлоторговые компании - сетевые и региональные. В общем количестве членов РСПМ доля трейдеров превышает 75% (в том числе около 10% - торговые дома металлургических предприятий), доля производителей, включая компании, занимающиеся реализацией и переработкой металлопроката, превышает 20%, поставщиков оборудования - около 3%. 

Деятельность РСПМ направлена на развитие бизнеса компаний - членов Союза, на повышение их конкурентоспособности и профессионального уровня, расширение взаимодействия с конечными потребителями. РСПМ предпринимает максимум усилий, чтобы гарантировать потребителям качество поставляемой продукции и необходимый уровень сервиса. В рамках Союза действует Центр финансирования новых проектов, Центр информационных технологий.
